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Ю. Літинська
ОСОБЛИВОСТІ ПІТЧИНГУ СОЦІАЛЬНИХ ПРОЄКТІВ

Yu. Litynska
FEATURES OF SOCIAL PROJECT PITCHING

У сучасному світі творчі соціальні проєкти відіграють важливу роль у 
розвитку суспільства, сприяючи вирішенню екологічних, освітніх, медичних, 
культурних та соціально-економічних проблем. Проте успішна реалізація таких 
проєктів часто залежить від здатності їх ініціаторів ефективно представляти свої 
ідеї перед потенційними донорами, грантодавцями та партнерами. Саме тому 
пітчинг соціальних проєктів є необхідним інструментом залучення фінансування 
та підтримки.

1. Особливості пітчингу соціальних проєктів.
Соціальні проєкти мають низку унікальних характеристик, які відрізняють їх 

від бізнес-ініціатив:
Соціальна місія. Основна мета таких проєктів  — вирішення суспільно 

значущих проблем, а не отримання прибутку.
Багатовекторність впливу. Соціальні ініціативи часто мають складну 

структуру, що передбачає взаємодію з різними цільовими групами (державні 
установи, громадські організації, приватні компанії тощо).

Необхідність прозорості та звітності. Інвестори та грантодавці очікують 
чітких механізмів контролю й вимірювання соціального ефекту.

Ефективний пітчинг соціального проєкту має включати:
1. Чітке визначення проблеми — опис актуальності та значущості питання.
2. Конкретне рішення  — пояснення, яким чином проєкт допоможе вирішити 

проблему.
3. Оцінка впливу — механізми вимірювання соціального ефекту.
4. Фінансова прозорість  — розрахунок необхідних ресурсів та джерел їхнього 

надходження.
5. Емоційне залучення аудиторії  — використання історій, що ілюструють 

важливість проблеми.
2. Основні виклики пітчингу соціальних проєктів
Попри важливість соціальних ініціатив, їх представники часто стикаються з 

труднощами під час пошуку фінансування. Основними викликами є:
Відсутність прибутковості. Оскільки соціальні проєкти не орієнтовані 

на отримання фінансової вигоди, залучення інвестицій від бізнес-структур є 
ускладненим. Інвестори схильні підтримувати комерційні ініціативи, що гарантують 
повернення вкладених коштів.

Конкуренція за гранти. Грантові програми мають високий рівень конкуренції. 
Фонди отримують сотні заявок, тому пітчинг має бути максимально чітким, 
лаконічним та аргументованим.

Вимоги до звітності. Грантодавці часто висувають суворі вимоги щодо 
звітності та оцінки ефективності проєктів. Відсутність чітких критеріїв оцінки 
соціального впливу може знизити шанси на отримання фінансування.

Складність комунікації. Соціальні проблеми іноді складно пояснити широкій 
аудиторії. Важливою є здатність формулювати складні ідеї просто та зрозуміло.
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3. Стратегії подолання викликів.
Щоб підвищити ефективність пітчингу соціальних проєктів, доцільно 

застосовувати такі стратегії:
– Фокус на соціальному впливі. Демонстрація того, як проєкт реально змінює 

життя людей.
– Партнерство з бізнесом. Залучення корпоративного сектору через програми 

соціальної відповідальності.
– Креативний підхід до презентації. Використання візуальних матеріалів, відео, 

інтерактивних елементів для підвищення залученості аудиторії.
– Підготовка альтернативних варіантів фінансування. Поєднання грантів, 

краудфандингу, благодійних внесків та держпідтримки.
Таким чином, пітчинг соціальних проєктів відіграє ключову роль у залученні 

фінансування та підтримки для вирішення актуальних суспільних проблем. 
Оскільки соціальні ініціативи часто не є комерційно прибутковими, їхня успішна 
реалізація значною мірою залежить від здатності авторів переконати інвесторів, 
донорів чи грантодавців у важливості та ефективності своїх ідей.

Успішний пітчинг ґрунтується на чіткому визначенні проблеми, яку проєкт 
має вирішити, та демонстрації його реального соціального впливу. Інвестори й 
благодійні фонди звертають увагу не лише на ідею, а й на конкретні механізми її 
реалізації, перспективи довгострокового впливу та прозорість використання коштів. 
Важливим фактором є здатність автора проєкту ефективно комунікувати, доступно 
і переконливо доносити головну ідею, використовуючи чітку аргументацію, емоційні 
складові та візуальну підтримку презентації.

Попри те, що пітчинг соціальних творчих проєктів має низку викликів, зокрема 
високу конкуренцію за гранти, складність у вимірюванні соціального ефекту й 
обмеженість фінансових ресурсів, грамотний підхід до підготовки презентації 
своєї ідеї дозволяє значно підвищити шанси на успіх. Ретельна адаптація виступу 
під конкретну аудиторію, використання інноваційних форматів подачі інформації 
є запорукою ефективного залучення ресурсів для реалізації суспільно важливих 
проєктів.

Таким чином, творчий пітчинг у сфері соціальних проєктів  — це не просто 
презентація, а потужний комплекс впливових засобів, які можуть значно підвищити 
шанси на успішну реалізацію проєкту.

Ю. Великий
ВИРОБНИЦТВО ВІДЕОРЕКЛАМИ ДЛЯ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ 

ЗА ДОПОМОГОЮ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
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Відеореклама є невід’ємним елементом сучасної стратегії просування закладів 
вищої освіти України. На сьогодні формат реклами зазнав значних змін завдяки 
новітнім цифровим технологіям та швидкому розвитку медіаплатформ. Значний 
вплив на засіб створення й сприйняття відеореклами ЗВО є інноваційні технології, 
такі як штучний інтелект (ШІ), доповнена реальність (AR), віртуальна реальність 
(VR), великий дані (big data) та інтерактивні елементи. 


